

# Súdny dvor Európskej únie dal za pravdu Marianovi Kočnerovi. Za únik informácií z Europolu a následné zverejnenie dát z jeho telefónov médiami dostane aj odškodné

 [infovojna.bz/article/sudny-dvor-europskej-unie-dal-za-pravdu-marianovi-kocnerovi-za-unik-informacii-z-europolu-a-nasledne-zverejnenie-dat-z-jeho-telefonov-mediami-dostane-aj-odškodne](https://infovojna.bz/article/sudny-dvor-europskej-unie-dal-za-pravdu-marianovi-kocnerovi-za-unik-informacii-z-europolu-a-nasledne-zverejnenie-dat-z-jeho-telefonov-mediami-dostane-aj-odškodne)

Soudní dvůr EU rozhodl, že data z telefonů slovenského podnikatele Mariana Kočnera po vraždě novináře Jána Kuciaka a jeho snoubenky Martiny Kušnírové byla zveřejněna nezákonně a způsobilo mu to nemajetkovou újmu.

Soudní dvůr Evropské unie zrušil rozsudek soudu nižší instance v případě ochrany dat slovenského podnikatele Mariana Kočnera v souvislosti se zveřejněním informací po vraždě novináře Jána Kuciaka a jeho partnerky Martiny Kušnírové v roce 2018.

Soud v rozsudku uvedl, že Kočner musí dokázat jen to, že bylo zasaženo do jeho soukromí, a nikoli to, zda to zavinil Europol nebo slovenské orgány. Nejvyšší soud EU to dnes uvedl v tiskové zprávě.

**"Europol a členský stát, ve kterém vznikla škoda v důsledku protiprávního zpracování údajů, k němuž došlo v rámci spolupráce těchto subjektů, jsou za tuto škodu společně a nerozdílně odpovědní,"** píše se ve zprávě k rozsudku.

**"Dotyčná fyzická osoba musí prokázat pouze to, že v rámci spolupráce Europolu a dotyčného členského státu došlo k protiprávnímu zpracování údajů, které jí způsobilo škodu,"** stojí dále.

Evropský policejní úřad (Europol) na žádost slovenských úřadů, které v roce 2018 vyšetřovaly smrt slovenského novináře a jeho snoubenky, získal údaje uložené ve dvou mobilních telefonech patřících slovenskému podnikateli. Předmětné informace, které zahrnovaly přepisy soukromé komunikace, následně v květnu 2019 zveřejnila slovenská média.

Vězněnému podnikateli, jehož korporátní média soustavně spojují s Kuciakovou vraždou, soudní dvůr přiznal odškodné 2 000 eur. Kočner předtím po Tribunálu Soudního dvora EU jako soudu nižší instance žádal odškodné 100 000 eur.

Kočner žaloval Europol za údajný únik informací. Podnikatel tvrdil, že evropská policejní agentura mohla za to, že se ve slovenských médiích v době vyšetřování Kuciakovy vraždy objevily citlivé informace o jeho osobě, včetně intimní komunikace s partnerkou.

Tvrdil také, že slovenská média ho označila za mafiána, protože byl na **"seznamu mafie"** Europolu. V září 2021 Tribunál jeho žalobu zamítl.

Mariana Kočnera v novém procesu loni slovenský prvoinstanční soud opět osvobodil od obvinění z objednávky Kuciakovy vraždy a uznal Kočnerovu známou Alenu Zsuzsovou vinnou z přípravy zločinu. Rozsudek není pravomocný a případem se znovu zabývá Nejvyšší soud SR, který v roce 2021 zrušil osvobozující rozsudek nižšího soudu nad Kočnerem a Zsuzsovou.

Kočner si odpývá 19letý trest odnětí svobody za padělání směnek.

Zdroj: hnonline.cz / refresher.cz / ta3.com / **InfoVálka**

---

**Diskuse** (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

---

### **UPOZORNĚNÍ:**

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

**Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.**

**Marian M**2024-03-05 18:29:47

Hahahahaha. Matelkove ovce musi slak trafit